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 ٢ .  ١الوحدة  
 السؤال الأول :

 رمز العدد . ىأكتب -
 مئه وخمسون مليونأً وستون ألفا وثلاثمئه وواحد وسبعون . )  أ 

 ب )  ثلاثة عشر ملياراً ومئه وأربعة ملايين .
 . ٦مليوناً و ١٩ملياراً و ٥٠٠ج )  

 د  )  ثمانية صحيح وخمسة وعشرون جزءاً من مئه .
 ٦٠ ٠٠٠ ٠٠٠+     ١٠٠ ٠٠٠+   ٧٠٠٠٠+      ٣٠+  ٨هـ )  

 بالصورة البسيطة : ىأكتب -
 =  ٣ ٥ب )      = ٢ ١٠أ ) 

 ية :بالصورة الأس ىأكتب -
 = ١٠×  ١٠ب )       -   ٨×  ٨×  ٨×  ٨أ ) 

 إلى منزلة الرقم الذي تحته خط . ىقرب -
 ٣٤٧٢٦٧أ ) 

 ٦٢٣٦٤٥٧٧٨٩ب ) 
 ٣٠٥,٧جـ ) 
  ٨٩٠,٩د ) 

 القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط . ىبأكت -
 ٥٧٢٣١٦٨أ ) 

 ٨٠٠٠٤٨١ب ) 
 رتب ما يلي تصاعدياً  -

٩٢ ٠٠٦ ١٣٥  -  ٢٧٠٠ ٠٠٠ ٠٠٠  -  ٩٣ ٧٠٠ ٥٠٢ 



 

 

 إلى منزلة الرقم الذي تحته خط . ىقرب -
 ٣٤٧٢٦٧أ ) 

 ما يلي تنازلياً . ىرتب -
 ٠,٧    -   ٨,٤  -   ٠,١٩  -   ٧,١٤أ ) 

 بالصورة العشرية . ىأكتب -
7أ )   

100
4 ب )    ٩

10
5 جـ )    

1000
٤ 

 > او < أو = )رمز العلاقة المناسب ( ىضع -
 ، الفاً  ٦٠مليوناً و ٧٣ أ ) خمسون ملياراً وعشرون الفاً       

 مليار وستمئة مليون .    ١١٣٧ ٤٦٧ ٥١٩ب ) 
 ٥٢  ٢٥جـ ) 
 ٠,٦  ٠,٠٦د ) 
   ٠,٩٩    ١هـ ) 
 ٠,٤  ٠,٣٩و ) 

 حلي المسألة التالية : -
ثانية  ٥٩,٦في مسابقة عرض الدراجات الهوائية قطع أحمد المسافة في أ ) 

 ثانية أيهما الفائز في المسابقة ؟ ٥٩,٣بينما قطع صلاح في 
 

 ] الوحدة الثالثة[  
 أوجدى الناتـج  -

   ٣٤٦٢٨٠٧ 
  +٦٠٩٥١٧ 

     ١٤,٧٩  
  +٦٥,٢٤ 

   



 

 
   ٢٦٤٥١٣ 
-  ٧٣٦٠٢ 

      ٥٦,٣ 
-  ٣٢,١٨ 

   
 

٠,١٤٥ – ٢٢      = 
٥٣٢+   ١٣٧٥٩١+    ٢٠٥٣٩٤      = 

 
 العدد المجهـول : ىأوجد -

 
 

 
 
 
 المسألة : ىحل -

 ٣ديناراً أذا دفعت  ٢٧,٢٥٠في أحد المحلات التجارية كانت قيمة فاتورة مريم 
 فكم ديناراً يعيد اليها البائع . .دينار  ١٠أوراق نقدية من فئه 

................................................................................................................... 

أما صديقه راشد فقد دفع مبلغاً  .ديناراً لشراء سيارة جديدة  ١٢٧٠٠دفع فهد 
ما مجموع ما  .ديناراً عما دفعه صديقه فهد ثمناً لسيارة أخرى جديدة  ٣٠٠يزيد 

 دفعه فهد وراشد لشراء السيارتين ؟
................................................................................................................... 

 

 

 

۹ 
 ؟ ۳٫۱

 

 
  +۱٦۲۳  
   ٥۰۰۰  

 ؟ 
٦٫۳ ۰٫۸ 

 

   +۱٥۳۰  =۹٦۱۷  
 



 

 [ الوحــدة الرابعـــــة ] 
 

 الناتج : ىأوجد -
 ١٠×  ٣,٢٨   = 
 ٦,٤×  ١٠٠٠ = 
 ٠,٠٠٩×    ٠,٨  = 
     ١٤,٨           ٢٣,٧ 

   ×٣,٧×      ٠,٠٢ 
 
 

  ١٢,٨  أوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين -
 ......................................................................................   ٨مضاعفات العدد 

 ...................................................................................... ١٢مضاعفات العدد 
 ........................................................................................   ٤،٨م . م . أ  للعدديـن

 ٩ ، ٦ ، ٣أوجد المضاعف المشترك الأصغر للأعداد  
 

 أكمل : -
٤٠×   ٢٠×   ٣  = 

٤×   ٨٣×   ٢٥  = 
 أذكر اسم الخاصيـة : -

٦×   ٧×  =    ٧×   ٦     ......................................................................... 
 )٧×  ٣× (  ٥=   ٧) ×  ٣×  ٥ ( ......................................................................... 



 

 الوحــدة الخامســة

٤=  ١×  ٤     ......................................................................... 

 باستخدام الخاصية التوزيعيـة : ى الناتجأوجد -
٥٠٣×    ٤ 

٢٩٤       ٤١٧        ٢٨٣ 
 ×١٥٢×     ٢٣×       ٤ 

 

 
 ناتـج : ىأوجـد -

     ٢÷    ١٨٠٠٠  =     ٦٠٠٠÷    ٣٠٠٠٠ = 
     ١٠÷    ٧٤,٣  =     ١٠٠٠÷    ٠,١٦٤ = 
     ٢ ٨٢٩       ٤  ٢١٦ 
     ٣ ٣١,٥         ٥ ٥٩٢,٥ 
 المسألة التالية : ىحل -

دنانير لقاء بيعها  ٢٠٧,٦على  افصول حليا معدنية وحصلو  ٣ جمع متعلموا
 كم دينار حصل عليه كل فصل . ثم تقاسموا النقود بالتساوي . .لاحد مصانع إعادة التدوير 

 الناتـج : ىأوجـد -
٩) ×  ٠,٣ – ٦,٣÷ ( ٥٤    ١٠×  ١,٩+  ٦ 

 أكمل الجـدول : -
 
 
 
 

 أوجدي العوامل الأولية مستخدماً شجرة العوامل

٦ -ن  ن  
۷ 

۱۰ 
٦ 

۱۳ 

 

 

 ۹÷ ل  ل
٤٥ 
۹ 

۷۲ 
۳٦ 

 

 



 

٢٤    ١٨    ٩٠ 
 
 

 وأجب عن الأسئلة التالية : .استخدم مخطط كارول المقابل  -
 أ ]  ما عدد من يستعمل نظارة طبية وليسوا في الصف الخامس ؟  

................................................... 
 ب ] ما عدد من لا يستعمل نظارة طبية ؟
................................................... 
 ج ]  ما عدد متعلمى الصف الخامس ؟
.................................................. 

 في المخطط ؟ ٢٧٥ما البيانات التي يمثلها د ]  
................................................. 

 
عدد المتعلمين المتابعين لبرنامج التلجرام في المناطق يوضح الجدول  -

التعليمية المختلفة في دولة الكويت اصنع تمثيلاً بياناً بالأعمدة لوصف هذه 
 البيانات .

 
  
 
 
 
 
 
 

 الوحدة السادسة

 لا يستعمل نظارة يستعمل نظارة 

 ٦٣ ١٢ في الصف الخامس
 ٢٧٥ ٢٥ في الصف الخامس ليس

 

المتعلمون المتابعون لبرنامج 
التجرام في بعض المناطق 

 التعليمية
المنطقة 
 التعليمية

عدد 
 المتعلمين

 ۳۰۰۰ الأحمدي
 ۲۰۰۰ مبارك الكبير

 ٤٥۰۰ حولي
 ٥۰۰۰ الفروانية
 ٤۰۰۰ العاصمة
 ۳۰۰۰۰ الجهراء

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             



 

 
 
 
 
المتعلمين المشاركين في إحدى  أعماريوضح التمثيل البياني بالنقاط المجمعة  -

 المسابقات .
 استخدم التمثيل البياني وأوجد : -

 المدى
 الوسيط
 المنوال

 

 فضلة لدى بعض متعلمي الصف الخامسيبين مخطط قن التالي الرياضة الم -
 ثم أجب عن الأسئلة التالية : .إلى المخطط أنظر 

 أي المتعلمين يفضل رياضة الجري فقط ؟ -
 أي المتعلمين يفضل رياضة كرة القدم فقط ؟ -
 أي المتعلمين يفضل رياضة كرة القدم والجرى معاً ؟ -
 كم متعلماً يفضل رياضة كرة القدم ؟ -
 كم متعلماً يفضل رياضة الجرى ؟ -
 ى ؟كم متعلماً يفضل رياضة كرة القدم أو الجر  -

 :أوجـدى ١٠ - ٨ - ٩ - ١٤ - ٩لمجموعة القيم 
 الوسيطب )     أ ) المدي

......................................................................................................................... 

 د ) المتوسط الحسابي     جـ) المنوال
 

 الوحدة السادسة

 ×  ×   
 ×  × ×  
 × × × × × 
۱٥ ۱٤ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ 

 متعلماً واحداً ل يمث× حيث 



 

 
 صحيحة و(ب) إذا كانت الإجابة خاطئة .ظللي (أ) اذا كانت الإجابة  -

 ب أ ٤×  ٧= ٧

 ب أ ٢هي  ٣,٤٢في العدد  ٢القيمة المكانية للرقم 

 ب أ يساوي  الأفمقرباً إلى أقرب عشرة  ٩٩٥١٤٧العدد 

 ب أ ٠=  ١٢٣ – ٣٢١

 ب أ ١٠,٤=  ٧,٤ – ١٧

 ب أ ٠,٠٦=   ٠,٠٣+  ٠,٣

 ب أ ٩٠٠=  ٣٠÷  ٢٧٠٠٠

 ب أ  ٥٤٠٠=  ١٠٠٠÷  ٥,٤

 ب أ ١،٢،٣ هى٦العوامل الاولية للعدد 

) يحددان النقطة نفسها على شبكة ٣,٥( .) ٥,٣الزوجان المرتبان (
 الاحداثيات .

 ب أ

 ب أ عدد القيم .× المتوسط الحسابي لمجموعة قيم = مجموع القيم 

 
 ظللي دائرة الرمز الدال على الاجابة الصحيحة " -
 ىيساو  ٦ مكعب العدد -

 ٦٣د )   ٢١٦جـ )    ٣٦ب )    ١٨أ ) 
 يكافئ٣,٤٠٠العدد العشري  -

 ٣,٠٤٠د )   ٣,٤٠جـ )    ٣,٠٤ب )   ٣,٠٠٤أ ) 

٤ 



 

 
 بالصورة البسيطة هو : ٢٥ -

 ٥+٥د )   ٥×٥جـ )   ٢×٥ب )   ٢×٢×٢×٢×٢أ )  
- ٣٦٤×          =  ٣,٦٤ 

 ١٠٠٠٠د )   ١٠٠٠جـ )   ١٠٠ب )    ١٠أ ) 
- ٠,٢×  ٠,٢  = 

 ٠,٤٠د )   ٠,٠٤جـ )    ٠,٤ب )    ٤أ ) 
 ٨ ، ٤م.م.أ للعددين  -

 ٤د )   ٢٦جـ )   ١٢ب )   ٨أ ) 
- ١٠١+    ٩٩٩  = 

 ١٠٩١٠د )   ١٠١٠٠جـ )   ١١٠٠ب )   ٨٩٨أ ) 
 يقبل القسمة على : ٧٠٥العدد  -

 ١٠د )   ٦جـ )   ٣ب )   ٢أ ) 
 تساوي : ٤عندما ن =  ١١قيمة ن +  -

 ١٤د )   ٧جـ )   ٤٤ب )   ١٥أ ) 
 يعبر عنه بالصورة : ٦عدد ما مطروح منه  -

 ٦ -ن د )   ن×  ٦جـ )   ٦ن + ب )   ن - ٦أ ) 
 
 

 )مع تمنياتنا بالنجاح والتفوق(               
 

 


